



Следователи регионального СК России в рамках расследования уголовного дела добились погашения задолженности по заработной плате перед работниками коммерческой организации



В производстве второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Тюменской области находилось уголовное дело, подозреваемым по которому являлся директор ПАО «Опытный завод «Электрон»». Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия установлено, что руководитель общества в период с декабря 2018 года по август 2019 года допустил образование задолженности по заработной плате перед своими работниками на общую сумму около 20 млн. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В ходе следствия подозреваемый свою вину признал и в полном объёме погасил образовавшуюся перед работниками задолженность.

На завершающей стадии расследования уголовного дела с учётом того, что предусмотренные законом основания для этого имелись (совершение впервые преступления небольшой тяжести и последующее полное возмещение ущерба), следователем СКР было вынесено постановление, которое вместе с материалами уголовного дела направлено мировому судье для принятия решения о прекращении уголовного дела и назначении обвиняемому судебного штрафа.

Подразделение: второй отдел по расследованию особо важных дел

10 Января 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1427509>